

ПЫШКИНА ЕЛЕНА АЛЕКСЕЕВНА



Место работы: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 20 «Алиса» города Димитровграда Ульяновской области», воспитатель

Стаж работы: 15 лет

Награды: Грамоты, благодарственные письма Управления образования Администрации города Димитровграда Ульяновской

За период своей работы Пышкина Елена Алексеевна зарекомендовала себя компетентным, отличающимся широким кругозором педагогическим работником. Она методически грамотно руководит воспитательным процессом, как на занятиях, так и во время режимных процессов. Качественное выполнение задач основной общеобразовательной программы дошкольного образования позволяют повышать коэффициент эффективности проводимой работы и добиваться стабильно высоких результатов усвоения программного материала.

Педагог находит наилучшее практическое применение способностям каждого ребенка с учетом личностно-ориентированного подхода. Положительно относится к нововведениям. В каждодневном общении с детьми она эмоциональна, внимательна, добра по отношению к каждому ребенку, стремится, чтобы детский сад стал для детей тем местом, в котором каждый ребёнок чувствует себя комфортно и непринуждённо. Обеспечивает условия предметно - пространственной среды для развития способностей детей дошкольного возраста, пространство группы организовано в виде хорошо разграниченных зон, оснащенных большим количеством развивающих материалов, в том числе изготовленных самостоятельно. Использует различные методы и приемы для мотивации и активизации познавательной деятельности. Воспитательно-образовательную работу с детьми осуществляет в тесном контакте с родителями, которые прислушиваются к ее советам и рекомендациям, поддерживают ее в любых начинаниях. Осуществляя тесный контакт с родителями, использует нетрадиционные формы и методы работы, старается заинтересовать их, рассказать им о жизни детей в детском саду, об их привычках, интересах. Большое внимание, уделяя своему самообразованию, стремится к постоянному совершенствованию своих знаний. Ищет новые методы и приемы, которые помогают ей при работе с детьми.

За время работы Елена Алексеевна показала себя как инициативный и творческий педагог, пользующийся авторитетом среди коллег, любовью детей и уважением родителей.

Педагог регулярно участвует в методических объединениях, смотрах-конкурсах, семинаров различного уровня:

2021 - призёр в номинации «Лучший видеоролик мини-музейных экспозиций этнокультурного содержания -2021» этнографического фестиваля творчества народов Поволжья «Многоцветие земли Симбирской».

Диплом 3 степени Всероссийского конкурса методических разработок и педагогических идей в номинация «Развитие речи детей дошкольного возраста». Тема работы: «Технология ведения дискуссии как форма развития диалогической речи детей старшего дошкольного возраста»

2022 - Грамота Управления образования Администрации города Димитровграда Ульяновской области за подготовку победителя татарского творчества «Родной край – в сердце моем» в номинации «Стихи на татарском языке»

2023 - Диплом 2 степени Управления образования Администрации города Димитровграда Ульяновской области в открытом городском фестивале педагогического мастерства и творчества работников ДОО в номинации «Лучший практик».